报

报眉广

告⁴⁹⁶

线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 报眉 中缝 声明 通知 寻人 公告

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼

"归化球员使用说明书"早有范本

卡纳瓦罗早已写好,可惜李铁没学会

卡 塔尔世界 杯预选赛亚 州区12强赛战罢 4轮,中国队1胜3负 的成绩基本符合赛前预 期,但比赛过程惨不忍睹, 尤其是归化球员登场前后, 国足判若两队,主帅李铁对 于归化球员的使用引发热 议。

12强赛四人"共存" 不足60分钟

归化运动员在欧美和亚洲其他国家早已越来越普遍,被认为是短时间内提升成绩的"捷径"。每归化一名球员,都耗费巨大。而从李铁在12强赛前四战对于归化球员的使用来看,蒋光太打满360分钟,艾克森三次首发一次替补,合计出场256分钟,前者已是国足防线中坚,后者被认为是防守最积极的中锋,符合李铁前场高压逼抢打反击的战术。

而洛国富和阿兰未有一战首发出场,分别出战72 分钟、108分钟,但两人在有 限的出场时间内,制造了国足本次12强赛的最大惊喜:对阵日本队扭转了被动挨打的局面,做客沙特队则在下半场主导了疯狂反扑。按照前广州恒大主帅卡纳瓦罗的说法,阿兰和洛国富的体能状况不佳,似乎是李铁开局雪藏归化球员的主因。

事实证明,国足当前最欠缺的依然是中场无人能拿球、控球,而这恰恰是洛国富和阿兰的优势,两人在前场的串联能够让进攻端产生化学反应。更何况从与沙特队一战来看,两人的体能状况完全可以支撑半场。从国足出线形势看,既然希望已相当渺茫,大胆启用归化球员去搏杀,没准能闯出另一番天地。

归化国脚"连线" 才是制胜法宝

从目前四名归化球员的年龄结构来看,艾克森32岁,洛国富33岁,阿兰32岁,三人未来很难持续成为国足的中坚力量,本届12强赛极可能是他们最后一次代表国家队出战世预赛,势必会倾尽全力。而从归化

球员的比赛态度来看,他们场上的斗志和积极性值得肯定。

由于艾克森、洛国富、阿兰和蒋光太均来自广州队,四人在国足能否共存其实可以参考他们在广州队的表现。艾克森本季中超至今14轮13次出场,攻人11球助攻3次,阿兰12次出场攻人3球助攻5次,洛国富9次出场攻人3球,蒋光太则14轮全勤。从出场时间来看,艾克森、阿兰和蒋光太三人同时上场成为常态。

事实证明,三名归化球 员同时首发或四人共存完 全没有问题。本土国脚在中 后场更多的是回传或横传, 对艾克森的火力支持不足, 导致其频频陷入与对手的 死缠烂打中。反观归化国脚 之间的"连线",尤其是洛国 富和阿兰的向前进攻意识 无论是突破还是传球,都能 够给艾克森或武磊提供炮、 弹支持,这也是国足在面对 日本队和沙特队时局面由 被动转为主动的关键。卡纳 瓦罗此前在广州队已给出 归化球员的使用说明书 惜李铁连照抄作业都不

据《羊城晚报》



周飞飞夺得男子标枪冠军 董飞霞斩获女子铁饼金牌

"神雕侠侣"同场夺金成佳话



22日是全国第十一届残疾 人运动会暨第八届特殊奥林匹 克运动会开幕的日子。这一天, 陕西体育圈著名的"神雕侠侣" 周飞飞、董飞霞夫妇在同一个 竞赛单元亮相西安奥体中心体 育场。

最终,周飞飞夺得田径项目男子标枪F55级冠军,而董飞霞也轻松斩获女子铁饼F55级金牌。残运会田径项目开赛首日,就上演了"夫妻双双拿金牌"的好戏。

"她问我为什么今天没有破世界纪录?我说,留着下次再破。"周飞飞表示。

1989年出生于陕西省西安市周至县终南镇寨子村的董飞霞,1岁时因患小儿麻痹导致下肢瘫痪。2004年,陕西省残疾人奥体中心到周至县选拔队员,15岁的董飞霞引起了教练的注意,顺利人选了陕西省残疾人田径队投掷组。

周飞飞是西安市蓝田县葛牌镇东沟村人。2013年,因车祸致残的他通过遴选加入了陕西省残疾人田径队。提及那场意外,他回忆道:"当医生告诉我再也站不起来时,我真的很绝望,当时也想过轻生。直到进人

省队并遇到了我的爱人董飞 霞,我才慢慢释怀。"

从相识、相知、相爱再到结婚生子,周飞飞和董飞霞经历了8年风风雨雨,他们相伴相守。在赛场上,他们是队友;在训练场上,他们互相辅助、共同进步;在生活中,他们会经常坐着轮椅一起散步,有时候周飞飞去钓鱼,董飞霞就依偎在他身旁静静地看书,这样的幸福,对于他们而言,弥足珍贵。

据新华社

1111